

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

24 सितम्बर 2017

नई दिल्ली

“हम भी कुछ कहेंगे”

पॉपुलर फ्रंट की गतिविधियों को रोकने की कोशिशों के खिलाफ, संगठन ने शुरू किया अभियान

पॉपुलर फ्रंट आफ इंडिया के नॉर्थ ज़ोन की ओर से 5 नवम्बर को “हम भी कुछ कहेंगे” के केंद्रीय विषय पर दिल्ली में एक विशाल जनसभा का आयोजन किया जाएगा। यह सभा दाएं बाजू की लोकतंत्र एवं जनता विरोधी तथा अल्पसंख्यक विरोधी ताकतों के द्वारा सत्ता का गलत इस्तेमाल करते हुए संगठन की गतिविधियों को रोकने और उसे बदनाम करने की कोशिशों के संदर्भ में आयोजित की जा रही है।

मीडिया के एक वर्ग में प्रसारित हालिया खबरों के मुताबिक, राष्ट्रीय जाँच एजेंसी (एनआई) की एक रिपोर्ट में संगठन पर कुछ आरोप लगाए गए हैं। उनमें से एक आरोप, सात वर्ष पहले पैगम्बर मुहम्मद (सल्लल्लाहु अलैहि व सल्लम) के बारे में बहुत ही अपमानजनक शब्दों का प्रयोग करने वाले केरल के एक कॉलेज प्रोफेसर पर हुए स्थानीय हमले से जुड़ा है। जिसके बारे में पॉपुलर फ्रंट ने उसी समय एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के द्वारा इस बात को स्पष्ट कर दिया था कि इस घटना में संगठन का कोई हाथ नहीं है। दूसरा मामला हमारे कुछ सदस्यों को गलत तरीके से यूएपीए के तहत फँसाने का है, जिन्होंने दरअसल संगठन के राष्ट्रीय अभियान “स्वस्थ लोग, स्वस्थ देश” के तहत आयोजित एक स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम में भाग लिया था। इस केस में केरल हाई कोर्ट ने यूएपीए को खत्म कर दिया था और सुप्रीम कोर्ट ने हाई कोर्ट के इस फैसले के खिलाफ एनआई की अपील को भी खारिज कर दिया था।

एक दूसरा आरोप यह लगाया गया है कि पॉपुलर फ्रंट, सीरिया और इराक में सक्रिय संगठन आईएस के लिए अपने सदस्यों की भर्ती करता है। मीडिया रिपोर्टों के अनुसार, 18 करोड़ मजबूत भारतीय मुसलमानों में से केवल 60 लोगों के बारे में सीरिया या अफ़ग़ानिस्तान जाने की खबर मिली है। लेकिन इसका ग़लत इस्तेमाल करते हुए तमाम भारतीय मुसलमानों को बदनाम करने की कोशिश की जा रही है। हकीकत यह है कि पॉपुलर फ्रंट ने अपने सदस्यों और जनता दोनों को आईएस जैसे रहस्यमय समूहों और सोशल मीडिया पर नौजवानों को बहका कर अपने जाल में फँसाने की उनकी चालों से बहुत पहले ही खबरदार कर दिया था। पॉपुलर फ्रंट हमेशा से ही किसी भी तरह के आतंकवाद के खिलाफ है। इसके अलावा हिंदुत्व साम्प्रदायिक ताकतों के द्वारा तैयार किये गए नस्लवादी प्रोपगंडे ‘लव जिहाद’ के साथ संगठन को जोड़ने की कोशिशों की भी कोई बुनियाद नहीं है। साथ ही यह बात भी समझ लेनी

चाहिए कि उनका असल मकसद भारत के संविधान के द्वारा दिये गए कोई भी धर्म अपनाने और उसका प्रचार करने के मौलिक अधिकार को छीनना है।

पॉपुलर फ्रंट एक ऐसा संगठन है जो हजारों सदस्यों और कई लाख समर्थकों के साथ देश के विभिन्न हिस्सों में अपनी मौजूदगी रखता है। शिक्षा को बढ़ावा देने और गरीबी को मिटाने के उद्देश्य से चलाए गए इसके विभिन्न प्रोग्रामों और योजनाओं को खूब सराहा गया है। पॉपुलर फ्रंट का यह स्टैंड कि हमारे देश के लिए सबसे बड़ा खतरा साम्प्रदायिक फासीवाद है, आज हर व्यक्ति की आँखों देखी सच्चाई बन चुका है। यही वह कारण है जिसकी वजह से पॉपुलर फ्रंट को निशाना बनाया जा रहा है। हम संगठन के खिलाफ हर कोशिश का लोकतांत्रिक एवं कानूनी तरीकों से मुकाबला करते आए हैं।

इस संदर्भ में, पॉपुलर फ्रंट के नॉर्थ ज़ोन ने ज़्यादा से ज़्यादा जनता तक संगठन के पैग़ाम को पहुँचाने के लिए एक अभियान चलाने का फैसला किया है। इसके तहत दिल्ली और यूपी में नुक्कड़ मुलाकात, नुक्कड़ नाटक, पोस्टर लगाने और पम्फलेट बांटने जैसे विभिन्न प्रोग्राम आयोजित किये जाएंगे। इस अभियान का समापन कार्यक्रम 5 नवम्बर को एक विशाल जनसभा की शकल में नई दिल्ली में आयोजित किया जाएगा।

नॉर्थ ज़ोन के अध्यक्ष ए.एस. इस्माईल ने बैठक की अध्यक्षता की। संगठन के राष्ट्रीय महासचिव मुहम्मद अली जिन्ना ने भी बैठक में भाग लिया।

अनीस अंसारी

सचिव, नार्थ ज़ोन

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया